

# Bolje informisani o Mepha generičkim lekovima



Die mit dem Regenbogen

**mepha**





Pitajte za povoljne Mepha  
generičke lekove

---

## Povoljnija cena

«Generički lekovi su danas u proseku 25% jeftiniji nego odgovarajući originalni.»

Generički lekovi su znatno povoljniji od originalnih preparata. Zavisno od leka, doziranja i veličine pakovanja, razlika u ceni između generičkog leka i originalnog preparata iznosi u proseku oko 25%.

Direktno poređenje cena sa cenama generičkih lekova u drugim zemljama nije moguće, jer sistemi zdravstvene zaštite, uslovi za registraciju i veličina tržišta nisu isti. Švajcarsko tržište je jedinstveno i zasniva se na kvalitetu, usluzi, koristi za pacijente i dugotrajnosti. Osim toga u Švajcarskoj postoji sloboda izbora lekova u poređenju sa nekim drugim zemljama. Ove prednosti imaju svoju cenu.



# Bolje informisani o Mepha ge

---

Savetnik za pacijente

## Šta su to generički lekovi?

«Generički lekovi su povoljni lekovi naslednici sa proverenim sastojcima.»

Ukoliko je zaštita patenta jednog leka istekla, sme da se od njega razvije i proizvede lek naslednik (generički lek). Supstanca, koja se koristi za generički lek, odgovara onoj iz originalnog preparata. Generički lekovi pokazuju ista dejstva kao i odgovarajući originalni lekovi. Oni su međutim povoljniji od originalnih preparata.

## Zašto generički lekovi?

«Generički lekovi omogućavaju povoljnu terapiju.»

Primena generičkih lekova doprinosi znatnoj uštedi troškova u zdravstvu, bez posledica u kvaliteti po pacijente. Naprotiv, Mepha dalje razvija oblik leka mnogih generičkih lekova u skladu sa originalom gde je to svrsishodno da bi se time olakšalo lečenje pacijenata i poboljšao uspeh terapije. Mepha generički lekovi sadrže proverene supstance, koje su, na osnovu dugogodišnjeg terapijskog iskustva, najbolje poznate i dokumentovane.

# Generičkim lekovima

---

## Da li je moguća zamena originala generičkim lekom?

«Zamena generičkim lekom moguća je u mnogim slučajevima.»

Kod dugotrajnih terapija je ipak važna pažljiva provera od strane lekara ili apotekara. Vaš lekar ili apotekar odlučuje kada može uslediti prelazak na generički lek, a kada je bolje to ne činiti. Pacijent treba u svakom slučaju da se saglasi sa zamenom da bi se garantovao uspeh lečenja: Samo uvereni pacijenti uzimaju redovno lekove i ne prekidaju preuranjeno terapiju.

Zamena generičkim lekom se posebno isplati kod lečenja hroničnih oboljenja. Međutim i kod akutnih terapija može da se uštedi novac, a troškovi lečenja smanje.

---

## Gde se mogu nabaviti generički lekovi?

«Generički lekovi se mogu dobiti kod vašeg lekara ili u vašoj apoteci.»

Pitajte uvek svog lekara ili apotekara za generičke lekove. To se isplati! Uostalom: Možete se informisati u apoteci o generičkom leku i onda kada vam lekar prepíše originalni preparat. Ukoliko je generički lek dostupan, apotekar vam može u većini slučajeva izdati jeftiniji generički lek.

## Zašto Mepha generički lekovi?

«Inovacije utiču pozitivno na uspeh terapije.»

Mepha generički lekovi nisu uvek jednostavno kopije postojećih lekova. Zbog poboljšanja pokazuju delimično čak prednosti u poređenju sa originalom. Tako na primer manje ili lakše deljive tablete olakšavaju gutanje. Ukoliko je ukus tablete prijatniji, onda se ona radije uzima. Takvim usavršavanjima Mepha želi omogućiti pacijentima što ugodniju upotrebu lekova.

---

## Kakav je kvalitet generičkih lekova?

«Generički lekovi mogu na osnovu podnošljivosti, delotvornosti i sigurnosti zameniti original.»

Generički lek se proverava na bioekvivalentnost. To znači da se ispituje da li je supstanca posle uzimanja generičkog leka u istoj meri prisutna u krvi kao kod originala.

Pored bioekvivalentnosti proizvođač mora dokazati da svaki pojedinačni korak proizvodnje odgovara švajcarskim standardima kvalitete. To počinje kod proizvodnje odnosno kupovine supstanci, nastavlja se tekućim kontrolama kvaliteta za vreme proizvodnje, završava analizom gotovog proizvoda i proveravanjem održivosti. Kvalitet se proverava stalno kontrolom uzoraka i periodično obavljanjem inspekcija preduzeća.

Delimično Mepha generički lekovi zbog poboljšanja nude prednosti u poređenju sa originalnim preparatima. Tako su neke tablete od Mephe manje, lakše deljive ili su prijatnijeg ukusa, što može da olakša uzimanje preparata i pozitivno utiče na uspeh terapije.

Mepha Pharma AG, [www.mepha.ch](http://www.mepha.ch)

4914

Die mit dem Regenbogen

